Группа: 11Э
Предмет: Информатика

Преподаватель: Ярославцева Е.В.

Тема: Зачетное занятие

Дата: 23.12.2021
Задание: Спроси у куратора ваш пофамильный список по журналу. Если твой номер в списке четный выполни тест вариант 4, если нечетный – вариант 3.

 В тесте пять разделов и своя нумерация. Ответь на вопросы теста своего варианта письменно и пришли ответы преподавателю.
На полях указываем номер группы и ФИО.
Ответы высылаем в вк https://vk.com/dansh1984
до 17.00       23 декабря!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
ВАРИАНТ 3.

Раздел 1. Microsoft Office Word
1. Установите соответствие: 
I. Текстовый редактор

II.Табличный процессор

III.Редактор создания баз данных

IV.Редактор создания презентаций

V.Графический редактор

VI.Редактор позволяющий создавать публикации, бюллетени, визитки, открытки и т.д.
a) Paint
b) MicrosoftPowerPoint
c) MicrosoftWord
d) MicrosoftAccess
e) MicrosoftPublisher
f) MicrosoftExcel
	I
	

	II
	

	III
	

	IV
	

	V
	

	VI
	


2.В каком меню находится кнопка – [image: image1.png]


?

А) Главная; Б) Вставка; В) Разметка страницы; Г) Ссылки;

Д) Вид.
3. К какому из ниже перечисленных редактору относится данное меню 
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:

А) Word;Б) Excel;В) Power Point;Г) Access.
4. Абзац – это: 

А) выделенный фрагмент текста, подлежащий форматированию;

Б) фрагмент текста, начинающийся с красной строки;

В) часть текста, заданная в определенных границах;

Г) фрагмент текста, процесс ввода которого заканчивается нажатием клавиши «ENTER»;

5. Выберите все варианты выравнивания текста:

А) по длине, по левому краю;

Б) по левому краю, по ширине;

В) по центру, по правому краю;

Г) по вертикали, по центру.

6. Устройством ввода текстовой информации является:

А) мышь;

Б) экран дисплея;

В) клавиатура;

Г) дискета.

7. Если в качестве образца задать слово «ель», в процессе автоматического поиска в тексте «Далеко за отмелью, в ельнике, раздалась птичья трель», будет найдено следующее количество слов:

А) 1;Б) 2;В) 3;Г) 2.

Раздел 2. Microsoft Office Excel
1.
Укажите правильные обозначения столбцов:

А) АВ;     Б) А12;     В) 21;    Г) 257АВ.
2. В электронной таблице нельзя удалить:

А) столбец;

Б) строку;

В) имя ячейки;

Г) содержимое ячейки.

3. Укажите неправильную формулу: 

	А) А2+В4
	Б) =А1/С453
	В) =С245*М67
	Г) =О89-К89

	
	
	
	


4.рУкажите правильные обозначения строк рабочего листа:

А) А1;

Б) 1;

В) 257АВ;

Г) FAS.

5. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	4
	=А1*3
	=А1+В1

	А) 5
	Б) 10
	В) 15
	Г)16


6.аУкажите неправильную формулу:

	А) О45*В2
	Б) =К15*В1
	В) =А12-В4
	Г) =А123+О1


Раздел 3. Microsoft Office PowerPoint
1. Для вставки рисунка в презентацию необходимо:
А) вкладка Вставка команда рисунок.

Б) вкладка Вставка группа Иллюстрации команда рисунок.

В) вкладка Разметка страницы команда Граница страниц.

2. На какой вкладке находится кнопка[image: image3.png]t Berau
‘spewn



?

А) Главная;

Б) Вставка;

В) Дизайн;

Г) Анимация.

3. На какой вкладке находится кнопка[image: image4.png]1 Wordar



?

А) Главная;

Б) Вставка;

В) Дизайн;

Г) Анимация.

4. На какой вкладке находится кнопка[image: image5.png]Cospare
naiin



?

А) Главная;

Б) Вставка;

В) Дизайн;

Г) Анимация.

Раздел 4. Microsoft Office Access 

1. Тип поля (числовой или текстовый) определяется:

А) названием поля;

Б) количеством строк;

В) шириной поля;

Г) типом данных.

2. Что такое запись?

А) Столбец в таблице;

Б) окно конструктора;

В) текст любого размера;

Г) строка в таблице.

3. Количество записей в базе данных измениться, если:

А) добавить\удалить столбец;

Б) добавить\удалить строку;

В) поменять местами строки;

Г) переименовать столбец.

4. Если поле имеет числовой тип, то какая из записей соответствует данному полю?

А) 10 ноября;

Б) двадцать;

В) 75,89;

Г) процессор.

Раздел 5. Графический редактор Paint.

1. Укажите команду графического редактора, которая изменяет палитру?

1) Верхнее меню – Файл 

2) Верхнее меню – Палитра

3) Верхнее меню – Правка 

4) Верхнее меню – Рисунок 

2. Чем отличается инструмент [image: image6.png]


от инструмента [image: image7.png]



1) Инструмент позволяет выделить произвольную область

2) Инструмент позволяет выделить прямоугольную область

3) Выделяет любую область

4) Стирает документ

3. Как скопировать рисунок?

1) Правка – Копировать

2) Нажать одновременно две клавиши Ctrl+C
3) Выделить рисунок – Правка – копировать

4) Выделить рисунок – Рисунок – копировать

4.  У какого из перечисленных инструментов нельзя менять толщину линии?

	а)

[image: image13.emf]
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б) 
	[image: image15.emf]

в) 
	[image: image16.emf]

г) 


ВАРИАНТ 4

Раздел 1. Microsoft Office Word
1. Установите соответствие: 
I. Текстовый редактор

II.Табличный процессор

III.Редактор создания баз данных

IV.Редактор создания презентаций

V.Графический редактор

VI.Редактор позволяющий создавать публикации, бюллетени, визитки, открытки и т.д.
g) Paint
h) MicrosoftPowerPoint
i) MicrosoftWord
j) MicrosoftAccess
k) MicrosoftPublisher
l) MicrosoftExcel
	I
	

	II
	

	III
	

	IV
	

	V
	

	VI
	

	
	


2.В каком меню находится кнопка – [image: image8.png]


?

А) Главная;Б) Вставка;В) Разметка страницы;Г) Ссылки;

Д) Вид.
3. К какому из ниже перечисленных редактору относится данное меню 
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:

А) Word;Б) Excel;В) Power Point;Г) Access.

4. Клавиша «Backspace»используется для удаления:

А) символа, стоящего слева от курсора;

Б) символа, находящегося в позиции курсора;

В) символа, расположенного справа от курсора;

Г) целиком всей строки.

5. Устройством вывода текстовой информации является:

А) Клавиатура;

Б) Экран дисплея;

В) дисковод;

Г) мышь.

6. Текстовый редактор – это программа, предназначенная для:

А) работы с текстовой информацией в процессе делопроизводства, редакционно-издательской деятельности и др.

Б) работы с изображениями в процессе создания игровых программ;

В) управления ресурсами компьютера при создании документов;

Г) автоматического перевода с символических языков машинные коды.

7.Какая операция не применяется для редактирования текста:

А) печать текста;

Б) удаление в тексте неверно набранного символа;

В) вставка пропущенного символа;

Г) форматирование текста.

Раздел 2. Microsoft Office Excel
1. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:
	
	А
	В
	С

	

1
	5
	=А1*3
	=А1+В1

	А) 5
	Б) 10
	В) 15
	Г)20


2. Активная ячейка – это ячейка:

А) для записи команд;

Б) содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных;

В) формула в которой содержит ссылки на содержимое зависимой ячейки;

Г) в которой выполняется ввод данных.
3. В ЭТ имя ячейки  образуется:

	А) из имени столбца
	Б) из имени строки
	В) из имени столбца и строки
	Г) произвольно


4.иЭлектронная таблица – это:

А) прикладная программа для обработки кодовых таблиц;

Б) прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в виде таблицы данных; 
 В) устройство персонального компьютера, управляющее его ресурсами;

Г) системная программа, управляющая ресурсами персонального компьютера при обработке таблиц.
5. В ЭТ нельзя удалить:

	А) имя ячейки
	Б) строку
	В) столбец
	Г) содержимое                    ячейки


6.тЧтобы вставить формульное выражение в ячейку, нужно выделить ячейку и ввести знак:
А) =;

Б) +;

В) СУММА;

Г) ничего.

Раздел 3. Microsoft Office PowerPoint
1. Как запустить презентацию на исполнение?

А) Нажать клавишу F5;

Б) Нажать клавишу F6;

В) Выбрать вкладку ПОКАЗ СЛАЙДОВ и нажать кнопку НАЧАТЬ ПОКАЗ;

Г) Все выше перечисленное.

2. Что можно сделать с помощью этой панели [image: image10.png]Bxoa
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?

А) Настроить смену слайда;

Б) Настроить анимацию объекта;

В) Настроить звук;

В) Настроить видео. 

Окно настройки гиперссылки.

3. На какой вкладке находится кнопка[image: image11.png]


?

А) Главная;

Б) Вставка;

В) Дизайн;

Г) Анимация.

4. На какой вкладке находится кнопка[image: image12.png]1 Wordar



?

А) Главная;

Б) Вставка;

В) Дизайн;

Г) Анимация.

Раздел4. Microsoft Office Access 

1. В чем заключается функция ключевого поля?
А) однозначно определять таблицу;

Б) однозначно определять запись;

В) определять заголовок столбца таблицы;

Г) вводить ограничения для проверки правильности ввода данных.

2. Как называется столбец в базе данных?

А) запись;

Б) поле;

В) ключевое поле;

Г) столбец. 

3. Запись в базе данных измениться, если:

А) отредактировать строку;

Б) добавить\удалить строку;

В) поменять местами строки;

Г) переименовать столбец.

4. Тип поля (числовой или текстовый) определяется:

А) названием поля;

Б) шириной поля;

В) количеством строк;

Г) типом данных.

Раздел5. Графический редактор Paint.

1.  Чем отличается команда «Сохранить как» от «Сохранить»?

1) Позволяет сохранить файл 

2) Позволяет сохранить файл под другим именем и в другом месте

3) Позволяет сохранить рисунок на рабочем столе

4) Позволяет сохранить текстовый документ

2. Как разместить рисунок на рабочем столе?

1) Верхнее меню – Файл – Замостить рисунок Рабочего стола

2) Сохранить рисунок - Верхнее меню – Файл – Замостить рисунок Рабочего стола

1) Верхнее меню – Вид – Замостить рисунок Рабочего стола

2) Сохранить рисунок - Верхнее меню – Вид – Замостить рисунок Рабочего стола

3. Какой инструмент позволяет нарисовать произвольную фигуру?

	а) 

[image: image17.emf]
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б) 
	[image: image19.emf]

в) 
	[image: image20.emf]

г) 


4. Укажите инструмент позволяющий скопировать текст.

	а) 

[image: image21.emf]
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б) 
	[image: image23.png]


в) 
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г) 


